

САЛОН-МАГАЗИН "РУМБА"

Специализация

Розничная продажа бальных и театральных аксессуаров, аксессуаров для балета, гимнастики и восточных танцев. Все для шоу и праздника.

Обувь для спортивных бальных танцев: женская, мужская, детская; для европейской и латиноамериканской программы; тренировочная. Производители Москва, Украина, Италия, Англия, Голландия. Материал верха натуральная кожа, иск. кожа (золото, серебро), нубук, айрон, лак, обувной текстиль, микрофибра. Аксессуары для обуви: накаблучники, щетки, корректоры длины и полноты, средства для ухода.

Обувь для восточных, народно-характерных танцев, фламенко, аргентинского танго, степа, хип-хопа и т.д.

Обувь для художественной гимнастики, хореографии и балета: гимнастические полутапочки, мягкая балетная обувь, пуанты, а также необходимые аксессуары: пятаки и ленты для пуант, вкладыши простые и силиконовые, разогревочные гетры.

Тренировочная и конкурсная одежда для спортивных бальных танцев, фрачные рубашки и аксессуары, одежда для художественной гимнастики, хореографии, восточных танцев.

Ткани для спортивных, бальных, вечерних и сценических костюмов.

Большой выбор аксессуаров: экзотические перья, боа, бахромы, тесьма, стразы (производства Австрии и Чехословакии), аппликации, стеклярус, бисер и др.

Бижутерия.

Перчатки из лайкры, сетки, гипюра, бархата различных расцветок и длины.

Колготки для танцев, аэробики и балетное трико.

Аксессуары для волос: невидимки, шпильки, заколки, цветные и блестящие лаки, средства для укладки.

Косметика для сцены и карнавала: грим одиночный и в палитре, аквагрим, грим УФ и металлик, театральная рассыпчатая пудра, тени, помада, пудра с эффектом мерцания и загара, клеи для ресниц, ногтей, усов и бород, средства для автозагара и многое другое. Профессиональная линия косметики для сцены и театра фирмы [Криоланк (Германия)].

Накладные ресницы (большой выбор видов и производителей).

Карнавальные аксессуары: усы, бороды, парики (сценические, исторические, клоунские, для Хэллоуина); в большом ассортименте маски (пластиковые, бархатные, перьевые и др.); бутафорское оружие, шляпы, крылья, носы, зубы, уши, рога, хвосты; колпаки, короны, кокошники, очки, нимбы и многое другое.

Карнавальные костюмы, в том числе Деда Мороза и Снегурочки.

Большой выбор DVD-дисков с учебными и конкурсными программами по спортивным бальным танцам, восточным танцам, фламенко, сальсе, аргентинскому танго, индийским танцам, хип-хопу, клубной латине и CD-диски с музыкальным сопровождением.

Сувенирная продукция.

СЕРВИСНЫЕ УСЛУГИ:

Консультации по подбору и расчету ткани на спортивный или сценический костюм.

Пошив тренировочной и конкурсной одежды для спортивного бального танца, восточного танца, фламенко и др.; гимнастики, художественной гимнастики, фигурного катания; карнавальных, вечерних и сценических костюмов.

Ручной росшив костюмов, украшение стразами и пайетками.

Изготовление искусственных цветов и пошив перчаток.

Услуга [Ищу партнерку для занятий танцами (доска объявлений)].

Возможность оплаты по безналичному расчету.

Резервирование товара по желанию клиента и работа под заказ.

Удобное расположение в самом центре города, наличие парковки.

Контакты

Адрес: Екатеринбург, ул. Шевченко 18 (ЖК "Бажовский премиум" 2Й ЭТАЖ)

Контактный телефон: +7 (343) 389-81-80, +7 (922) 036-08-88

Факс: +7 (343) 38-98-180

E-mail: rumba-store@mail.ru

[Справочник OrangePage.ru](#)